
Τα Βριλήσσια έγιναν Πόντος σε μια νύχτα που θα μείνει αξέχαστη 

 

Πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία ο προγραμματισμένος χορός της Ένωσης 

Ποντίων Βριλησσίων «Οι Τραντέλληνες», το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026, στο 

κατάμεστο κέντρο «Χρήστος», όπου η ποντιακή ψυχή χτύπησε δυνατά μέχρι τις 

πρώτες πρωινές ώρες. 

 

Από τις πρώτες κιόλας ημέρες της ανακοίνωσης της εκδήλωσης, η ανταπόκριση της 

ποντιακής κοινότητας των Βριλησσίων και όχι μόνο, υπήρξε συγκινητική και 

δυναμική. Το κάλεσμα της Ένωσης βρήκε ανοιχτές καρδιές και θερμή στήριξη, με 

αποτέλεσμα η εκδήλωση να γίνει SOLD OUT αρκετές ημέρες πριν από την 

πραγματοποίησή της. Το γεγονός αυτό αποδεικνύει πως οι Πόντιοι των Βριλησσίων, 

αλλά και φίλοι της παράδοσης από όλη την ευρύτερη περιοχή, παραμένουν δεμένοι 

με τις ρίζες, τη μνήμη και τον πολιτισμό τους. 

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

Βριλησσίων κ. Τάσος Χρηστάκης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Κρητών Βριλησσίων κ. 

Κουρουμιχελάκης, αντιπροσωπείες από τις Ενώσεις Ποντίων Αμαρουσίου και 

Μελισσίων, καθώς και πλήθος κόσμου που διασκέδασε με ποντιακούς σκοπούς και 

όχι μόνο. 

 

Οι καταξιωμένοι καλλιτέχνες Κώστας Ορφανίδης στη λύρα και στο τραγούδι, 

Γιώργος Μουρατίδης στο νταούλι και Θάνος Καλαμπούκας στη λύρα  ξεσήκωσαν το 

κοινό με ασταμάτητο ρυθμό, παρασύροντας μικρούς και μεγάλους σε έναν κύκλο 

χορού που έμοιαζε να ενώνει το χθες με το σήμερα. Η λύρα αντήχησε σαν κάλεσμα 

μνήμης, το νταούλι έδινε τον παλμό και η πίστα γέμισε περηφάνια, συγκίνηση και 

χαμόγελα. 

 

Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Βριλησσίων κ. Χονδροματίδης, ένα 

τόσο δυνατό και μαζικό ποντιακό γλέντι είχε να ζήσει η Ένωση εδώ και πολλά 

χρόνια. Ευχαρίστησε θερμά όλους τους παρευρισκόμενους για την παρουσία και τη 

στήριξή τους, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που εργάστηκαν με 

αφοσίωση για την άρτια διοργάνωση της βραδιάς. Παράλληλα, έθεσε ως στόχο τη 

διοργάνωση της επόμενης εκδήλωσης σε μεγαλύτερη αίθουσα, ώστε να μπορέσουν 

να συμμετάσχουν ακόμη περισσότεροι φίλοι του ποντιακού πολιτισμού. 

 



 

 

 

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς πραγματοποιήθηκε και βράβευση των 

συμμετεχόντων στο 19ο Πανελλαδικό Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών, που διεξήχθη το 

Σαββατοκύριακο 13 και 14 Δεκεμβρίου 2025 στην Καρδίτσα, όπου η Ένωσή μας 

έδωσε δυναμικό παρών με πολυπληθή αποστολή. Η τιμητική αυτή στιγμή 

υπενθύμισε πως η δράση της Ένωσης δεν περιορίζεται σε εκδηλώσεις διασκέδασης, 

αλλά επεκτείνεται στη συστηματική καλλιέργεια της παράδοσης, στη συμμετοχή σε 

πανελλαδικά δρώμενα και στη διαρκή παρουσία σε κάθε χώρο όπου χτυπά η καρδιά 

του Πόντου. 

 

 

 

 

Η Ένωση Ποντίων Βριλησσίων δεν αποτελεί απλώς έναν σύλλογο. Αποτελεί κύτταρο 

πολιτισμού, μνήμης και δημιουργίας. Σε μια εποχή που οι ρίζες συχνά δοκιμάζονται, 

οι Πόντιοι των Βριλησσίων αποδεικνύουν πως γνωρίζουν να τιμούν την ιστορία 

τους, να μεταδίδουν την παράδοση στις νεότερες γενιές και να συνυπάρχουν με 

περηφάνια και ενότητα στον Δήμο μας. 

 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης ευχαριστεί από καρδιάς όλους εσάς που 

επιλέξατε, ανήμερα της γιορτής του Αγίου Βαλεντίνου, να περάσετε τη βραδιά σας 

σε ένα ξεχωριστό ποντιακό γλέντι, όπως μόνο οι Πόντιοι ξέρουν να δημιουργούν, με 

πάθος, αυθεντικότητα και συλλογικότητα. 

 

Η Ένωση Ποντίων Βριλησσίων συνεχίζει δυναμικά την πορεία της ως ανερχόμενη 

δύναμη στα Βόρεια Προάστια, με όραμα, σχέδιο και δράση. 

 


